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Come già avrete avuto modo di sapere, attraverso la stampa o dalle nostre informative, il 10 aprile 2019 il GAL Appennino Aretino ha pubblicato tre Bandi a favore delle microimprese artigianali, commerciali e turistiche. La domanda si può presentare entro le ore 13,00 del 12 giugno 2019 esclusivamente attraverso  il portale ARTEA www.artea.toscana.it.
 
Il territorio rurale quello di competenza del GAL, attendeva con grande interesse queste opportunità anche per l’esperienza positiva della precedente programmazione LEADER.  I bandi attualmente aperti sono relativi alle seguenti misure: 6.4.3 “ Sostegno ad investimenti nella creazione e nello sviluppo di attività artigianali” con 330.000,00 euro di contributi per aziende che trasformano e commercializzano alcuni prodotti alimentari (sono esclusi quelli agricoli); 6.4.4 “Sostegno ad investimenti nella creazione e nello sviluppo di attività commerciali” con 340.000,00 di contributi  per la vendita al dettaglio di prodotti alimentari, ristorazione e bar; 6.4.5 “Sostegno ad investimenti nella creazione e nello sviluppo di attività turistiche” con 330.000,00 di contributi per  le attività ricettive come alberghi, campeggi, ostelli, rifugi. I beneficiari possono essere esclusivamente le microimprese che esercitano nell’ area del GAL. 
I Bandi assegneranno un contributo del 40% sulle spese ammissibili concesso a fondo perduto per investimenti di riqualificazione e di ristrutturazione dei beni immobili, opere edili e impiantistica,  acquisto di arredi, dotazioni, nuovi macchinari e attrezzature.
Il GAL aretino pur operando nell’ambito del Programma di Sviluppo Rurale (PSR) della Toscana, finanziato dal Fondo Europeo dedicato all’agricoltura (FEASR), ha destinato comunque 1.000.000,00 di euro di contributi a questi settori economici che a livello locale assumono oltre alla funzione economica anche quella di mantenimento di servizi così indispensabili per chi vive in zone rurali. Una scelta importante quella del GAL anche se con limitazioni per alcune attività.
 Confidiamo in una buona partecipazione a questi Bandi, per concretizzare così un importante progetto complessivo fatto di tanti piccoli interventi  che avrà il merito di riqualificare non solo  le attività individuali ma di contribuire  al miglioramento e allo sviluppo dell’intera area LEADER.
Al momento non sappiamo dire quanti presenteranno la Domanda di Aiuto, certo è che sono molti i contatti che riceviamo soprattutto dal commercio e dal turismo. Alla scadenza manca circa un mese e da tener presente che questi saranno gli unici bandi destinati a questi settori nella Programmazione LEADER 2014-2020 
[bookmark: _GoBack]Le newsletter precedenti sono disponibili nel Sito del GAL in: Animazione/Comunicazione e Informazione.
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